

Numer sprawy: 1205/06

Grudziądz, dnia 18.09.2006r.

MPGN / /06

PUH Metal – ROM
Maria Wolska
ul. Krzywoustego 29
84 - 300 Lębork

dotyczy: przetargu nieograniczonego na: „ Wykonanie i osadzenie stolarki PCV o pow. c a. 978,33m² (463 szt.) w budynkach administrowanych przez MPGN Sp. z o.o. w Grudziądzu”.

W związku z zapytaniem otrzymanymi w dniu 14.09.2006r. od Wykonawcy który pobral specyfikację istotnych warunków zamówienia dotyczącą przetargu na wykonanie i osadzenie stolarki PCV o pow. c. a. 978,33m² (463 szt) w budynkach administrowanych przez MPGN Sp. z o.o. w Grudziądzu, na podstawie art. 38 ust.2 Ustawy – Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. z późniejszymi zmianami , informuję co następuje:

Pytanie I

Czy przesłane wymiary w wykazach są wymiarami w świetle ościeżnicy czy zewnętrznymi wymiarami stolarki?.

Odpowiedź:

Przesłane wymiary w wykazach są wymiarami w świetle ościeżnicy.

Pytanie II

Czy okna dwudzielne są wykonane ze słupkiem stałym, czy ze słupkiem ruchomym?.

Odpowiedź:

Okna dwudzielne są wykonane ze słupkiem stałym.

Pytanie III

Czy drzwi balkonowe posiadają poprzeczkę w skrzydle?

Odpowiedź:

Tak

Pytanie IV

Prosimy o podanie szerokości parapetów zewnętrznych.

Odpowiedź:

Szerokość parapetów zew. 20 - 25 cm

Otrzymują:

1. Adresat
2. MPGN a/a

Komisja w składzie: 1., 2....., 3 4. *Autenda* 5. *Jan*